

Protokoll - Styrelsemöte 2022-06-07

Tid: tisdag 7/6 -22 kl. 14.00 – c:a 16.00

Plats: Stationshuset

Närvarande: Hjördis Mattsson Malm, Kent Kotte, Kjäll Järvliden, Marie Cederwall, Bosse Pettersson och Anders Åhlfeldt. Anslutningen är således 100%

Ordförande Kjäll Järvliden öppnade mötet.

1. **Frågan om** föreningen skulle bjuda på förtäringen till dagens styrelsemöte besvarades med ett enhälligt "ja"
2. **Val av sekreterare och justerare**
Till sekreterare valdes Anders Åhlfeldt och till justerare valdes Kjäll Järvliden.
3. **Föregående protokoll**
Föregående protokoll har godkänts och justerats.
4. **Juni-möte**
Alla förberedelser är klara/planerade. Det lär bli ett litet gäng denna gång. Vi tar med 2 lottringar för säkerhets skull. Vi packar bullar (som blir över) som extravinster!
Kent ombesörjer inhandlandet av priser för såväl Quiz, lotteri och entrébiljetter samt inte minst blommor till orkestern.
Bosse inhandlar bullar från "BakeMyDay."
5. **Agenda 9/6**
Kjäll informerar om agenda, välkomnar första-gångs-besökande och musikerduon KRK Covers, Kalle Forssell och Kjell Holm, som ska stå för underhållningen. Vidare kommer Christer Liljenberg att berätta om sin tid som barnskådespelare och Gunnel berättar om våra växter; bland annat om "fräken".
Quiz blir det som vanligt med Kent och Bosse. Presentation av höstens resor med fokus på de som måste bokas under sommaren (före nästa kallelse), kulturaktiviteter och allmän information.
Vidare på agendan: Quiz-svar och prisutdelning samt ett stort *sommartack* till våra värdar och medlemmar.
Beträffande Quiz skall **Kjäll** undersöka om det kan erhållas bidrag från ABF
6. **Diverse uppföljning**
 - Mötet den 12 maj anses som positivt.
 - Programblad – Inga nya beslut har fattats angående ett regelbundet utskick. Vi begrundade Kents utskickade exempel från Segeltorps Kulturförening och konstaterade att detta är mycket bra. Vi bordlade frågan till i höst.

Det påpekades i ärendet (AÅ, bl.a.) att övriga förningar i Huddinge har någon eller flera former av programblad eller liknande information till sina medlemmar.

- Kjäll informerade om studiecirkel-avslutningen.
- Vi enades om att vi exklusivt bör kalla 50-talister till månadsmöte den 8/9.
- **Kent** fixar bokning av kyrkan i höst.
- **Anders** jagar (telefon) medlemmar som inte betalt 2022.
- Medlemskortet i pappersformat skickas ut med "Pensionären" under februari. Vi borde informera alla medlemmar om detta!
- I nästa kallelse och på nästa möte skall vi informera om cirklarna, dvs behov av nya deltagare och nya cirklar.

7. Ekonomirapport

Marie informerade om att allt är under kontroll. Vi går ungefär med plus minus noll för närvarande.

Styrelsen beslutade om gratis inträde på höstens månadsmöten.

8. Resor, kultur och utflykter

Se info i kallelsen till mötet den 9/6 – vi har ett relativt stort utbud av resor och evenemang inför hösten 2022. Intresset för resor och kulturevenemang har definitivt ökat. Detta baserat på samtal med medlemmar under våren.

Monica Hegvall-Palm kontaktar föreståndaren för Litografiska Museet vid Sundby angående visning i höst.

9. Höstens månadsmöten

Första mötet är torsdag 8/9. Det föregås av ett 1:a styrelsemöte för hösten (OBS) tisdag 16 augusti. Troligen behöver vi också ses måndagen 5/9 för en sista avstämning. Därefter kör vi styrelsemöten som vanligt, dvs måndagen i samma vecka som månadsmötet.

Anders kontaktar Stuvsta Trädgård för att höra om de är intresserade av att presentera sig och att visa hur man sätta ihop en snygg bukett samt föreläser om höstens lökar. Vi lottar ut buketten på entrébiljetten.

Alla funderar på artister inför hösten.

10. Riks-, distrikt-, SAM info

Alla i styrelsen får nyhetsbrevet från Riks och Distriktet ... bra!

Riks - kolla in "Intranatet" (mycket bra info) och försäljning av beg. mobiler och datorer!

Distriktet – Kjäll visade bilder på demonstrationen i Stuvsta 4/5 😊

SAM - Allt fokus är på Valsamverkan

11. Övrigt

Anders jobbar vidare på idén att få igång snickeriet i Stationshusets källare. Kontaktvägarna är fortfarande snåriga. Dock har en kontaktperson, Åsa Lundmark hört av sig och lovat reda ut vem som är ansvarig.

Anders informerade om hans utökade arbetsuppdrag inom SAM-resegruppen.

Kolla in Fritidsbanken.se ... låna fritidsprylar gratis!

Kent pratar med Stuvsta IF om Gå-fotboll.

Kjäll informera medlemmarna om Huddinges Seniordagar (25-26/8).

Städning på kontoret, 14/6, 9.30, **Kjäll** sammankallar.

Kjäll tackade och avslutade mötet.

Vid protokollet



Anders Åhlfeldt

Ordförande/Justerare



Kjäll Järvliden